Doganin dengesi, insanin onu kirletmesiyle bozulmaktadir. Teknolojik
gelismelerle birlikte doga da hizli degismeye (bozulmaya) basladi. Dogal
yasamin aslil sahipleri, (hayvanlar, bitkiler, toprak, su ...) bu hizl degisime
ayak uyduramadi. Bu nedenle bazi hayvan tirleri ya yok oldu ya da yok
olma tehlikesiyle karsi karsiyadir. isin kdtiisii biitiin bu dengesizlik, insani
da olumsuz etkilemektedir.

1 ve 2. sorulari yukaridaki paragrafa gore cevaplayiniz.

1-Yukandaki paragrafin konusunu ifade eden gorsel, asagidakilerden

hangisidir?

2- Paragrafa gore, doganin dengesi nasil bozulmaktadir?
A) insanlarin dogayi kirletmesiyle

B) Dogada yesil alanlarin az olmasiyla

C) Hayvan tirlerinin ¢cok olmasiyla

[ 1. basin } [ 2.ayak|ar] [ 3. ceker }
[4.cezasm| } [ 5. akilsiz ]

3-Yukaridaki sozciiklerle kuralli ve anlamli bir ciimle olusturulursa

siralama nasil olur?

A) 4-5-3-1-2 B)3-1-4-5-2
C)5-1-4-2-3




4- “Hata yapmak insanlar ................ cok normaldir, bunu yadirgamamak

gerekir.” cimlesindeki bosluga asagidaki s6zciiklerden hangisi
getirilmelidir?

A) fakat B) icin C) clinkt
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SEE Bilgi: Sozclikler sozllik sirasina gore dizilirken ilk harflerine bakilir.
ilk harfleri ayni ise ikinci harflerine bakilir. ikinci harfleri ayni ise iciinci
harfine bakilir.

5-Buna gore, “dere - deniz - demir” kelimelerinin sozliikteki sirasi, hangi
secenekte dogru verilmistir?

A) deniz - demir - dere

B) demir - deniz - dere

C) dere - demir - deniz

Yandaki gicegin yapraklarina yazili olan
sozcuklerden zit anlamli olanlar boyanacaktir.
6-Buna gore, hangi sozciik ¢ifti kirmizi renge
boyanmamalidir?

A) glzel - ¢irkin

B) disari - iceri

C) misafir - konuk




a%beyaz - ak
e% sair = ozan %
e% ey = konukﬁ

7-Yukarida numaralanmis sozciiklerden hangisinin es anlamlisi
(anlamdasi) yanhs verilmistir?
A)1l B) 2 C)3

Sizinle gele-
Nigin mem ¢UnkuU
sinirlendigini  6dev yapmam
bilmiyorum. | gerekiyor.

Biran-once Ba7eTal 13}
L) IAS sobaya dokun-
ENEISSE dudu icin eli
yorum. yanmis.

8-Yukaridaki sekilden sebep-sonug climlesi olmayan boliimler kesilip
atilirsa yeni sekil nasil olur?

A) B) C)



Kardesi kalemini kirdigi
icin TUlay cok sinirliydi.

Sule |

| " .- “pismanlik” anlami
Keske, 6gretmenimin s~

vardir?
zUn0 dileyip derslerime A) Nilay
k caligsaydim. B) Sule
- C) Ersel
NS Sevincinden yerinde dura-
“@' miyordu. |
Ersel |

10-Asagidaki 6grencilerden hangisi climlesinde biiylik harflerin
kullanildigi yerler ile ilgili yazim yanhigi vardir?

A) il Erenler, Atatlirk Mahallesi’'nde, Nergis Apartman’da

oturuyorlar.

B) AN 29 Ekim’de cumhuriyet bayramini kutladik.

R

Coban, kopegi Karabas’a yiyecek veriyordu.

9-Yandaki 6grencilerden
hangisinin climlesinde



1-Yandaki kova 12 su bardagi ile dolabilmektedir. Bir su
bardagi ise 2 ¢cay bardagi ile dolduguna gore, bu kova kag
¢ay bardagi su ile dolabilir?

A) 16

B) 18

C)24

Yandaki gazeteci bir glinde 80 gazeteyi kapi kapi dolasarak
dagitiyor. Gl Sokak’ta 12, Karanfil Sokak’ta, 27, Elmas
Sokak’ta da 19 gazete dagitiyor.

2-Buna gore, gazetecinin dagitmadigi ka¢ gazetesi kalmistir?

A) 32
B) 22
C) 12

16 TL ... TL

Yukaridaki Grtnleri alan Mert, Urinler icin toplam 92 TL 6diyor.
3-Mert'in aldigi futbol topunun fiyati eldivenin fiyatindan 8 TL fazla
olduguna gore, spor ayakkabisinin fiyati kag TL'dir?

A) 48

B) 50

C) 52



1. Tasit 2. Tast 3. Tagit
Yukaridaki tasitlarin  soforleri, tasitlarindaki yolcu sayilarini en yakin

onluga yuvarlayarak tasitlarinin camlarina yazmislardir.

4-Buna gore;

1. 1.ve 2.tasittaenfazla 58 vyolcu olabilir.

2. 2.ve 3. tasitta en az 60 yolcu olabilir.

3. 3tasittaki  toplam yolcu sayisien az 74 olabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)1ve?2 B)2ve3 C)lve3

e Ahmet Bey; ben manavim elma, armut, pirasa vb. meyve ve sebze
satarim.
e Mehmet Bey, ben terziyim ¢esitli elbiseler dikerim.
¢ Yilmaz Bey, ben slitgliyim her glin mahallede dolasir sit
satarim.
5-Yukarida bazi meslek sahipleri verilmistir. Bunlardan hangisi yaptigi
meslekte ol¢ii birimi olarak litreyi kullanir?
A) Ahmet Bey B) Mehmet Bey C)Yilmaz Bey

6-Yanda ¢oziimii verilen problem asagidakilerden

hangisidir?
[(J-14=30 A)44 lirasi olan birisi 18 lira daha
30+14=44 kazanirsa kac lirasi olur?

o 5
44 +18 =62 B) 14 ek.5|g| 30 olan sayinin 18 fazlasi kagtir:
C) Hangi sayidan 14  cikarsa 30 kalir?



7-Yukaridaki ¢ikarma isleminde verilmeyen eksilen kagtir?
A) 85 B) 75 C) 65

48 Gr‘ 32
T A
44
Yukaridaki sema ile verilen islemler oklar yoninde yapilarak 44 sayisi
bulunuyor.

8-Buna gore, A ile belirtilen sayi kagtir?
A) 36 B) 34 C) 28

Bir 6grenci 9 onluk ve 2 birlikten olusan sayidan 4 onluk ve 6 birlikten
olusan sayiyi cikariyor.

9-Ogrenci bu iki sayinin farkini dogru bulduguna gore, fark ile ilgili
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Fark 46’dir.

B) Farkin onlar basamagindaki rakamin basamak degeri 40’tir.

C) Fark 5 onluk, 6 birlikten olusur.

10-72, 80, 34, 65 sayilari asagidaki se¢eneklerin hangisinde biiyiikten

kiiglige dogru siralanmistir?

A) 65, 34, 80, 72 B) 72, 65, 34, 80
C) 80, 72, 65, 34
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ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI —

1- “Grup ¢alismalarinda .......ccccceeuevenerennnne. . ciimlesi asagidaki
ifadelerden hangisiyle tamamlanamaz?

A) kaba ve kirici s6zler kullanmalyiz.
B) gonilli olmaliyiz.
C) arkadaslarimizla yardimlasmaliyiz.

e

Hava aydinlikken Soguk havalarda Suyu kullanirken Temizlik malzeme-

gereksiz yere lam-  pencereleri gere- dzenli olalm. lerini gereginden

balan yakmayalm.  ginden fazla ac- fazla tUketmeye-
mayalim. lim.

2-Yukaridaki semada verilenler asagidaki sorulardan hangisine cevap
olarak hazirlanmistir?

A) Kaynaklari kullanirken nelere dikkat etmeliyiz?

B) Okul kurallari nelerdir?

C) Cevremizi temiz tutmak icin neler yapmaliyiz?

3-Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Adres yazarken mahalle, cadde, sokak, ilce ve il belirtilmelidir.
B) Evimizin adresini tanimadigimiz kisilerle paylasabiliriz.

C) Adresimizi glivenligimizden sorumlu kisilerle paylasabiliriz.

Hala Teyze Dayi

Amca |Babaanne/Anneanne

4-Yukaridaki tabloda anne tarafindan akraba olanlarin bulundugu
boyanirsa tablonun boyali hali nasil olur?

A) B) C)
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ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI —

Aysunlarin ailesi hafta sonu piknige gitmek istiyorlar. Bunun igin piknige
gidilecek yerin secilmesi gerekiyor.

5-Piknige gidilecek yerle ilgili olarak;

1. Babanin dedigi yere gidilmelidir.

2. Anne ve babanin belirleyecegi yere gidilmelidir.

3. Piknige gidilecek yeri, aile bireyleri ortak bir kararla belirlemelidir.
verilenlerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A)lve?2 B) Yalniz 3 C)2ve3

6-Evimizde tasarruf ile ilgili;

1. Dislerimizi fircalarken muslugu ac¢ik birakmamak

2. Hava kararmadan lambalari yakmamak

3. Kalorifer yanarken gereksiz yere pencereleri agmamak
verilenlerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)lve?2

B)2ve3

C)1,2ves3

7-Hangi se¢enekte verilen ifadeleri yapmak dogru olmaz?
A) Acikta satilan yiyecekleri almak

B) Her besinden yeterince yemek

C) Temizlik yaparken bol su ve sabun kullanmak

8-Doktorlara hastalarin tedavi siirecinde kim yardim eder?

™~ b St
— N =
A) e = C) 1l

Ogretmen Hemsire Eczacl
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Yukarida bir 6grenci i¢in hazirlanan kahvalti verilmistir.

9-Gorsele gore, kahvaltida oimamasi gereken besin ve icecek hangi
secenekte dogru verilmistir?

A) peynir - siit

B) cips - kola

C) yumurta - sit

i/;'l //:\w
Yasimiza uygun sporlari Y
yapmaliyiz. ;

‘Q’ D)
Haftada en az iki kere . 5
[ e

banyo yapmaliyiz.

Yemeklerden sonra disle-
rimizi fircalamalyiz.

C

.. ™ Yeteri kadar uyumaliyiz.

10-Yukaridaki 6grencilerin soyledikleri 6gretmenlerinin sordugu bir
sorunun cevaplari olduguna gore, 6gretmen 6grencilere asagidaki
sorulardan hangisini sormus olabilir?

A) Dengeli ve diizenli beslenme ne demektir?

B) Gorgi kurallarina neden uymaliyiz?

C) Saghkh yasamak icin neler yapmaliyiz?



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI

1-What colour is it?
A) Green

B) Yellow

C) Pink

2-How many orange balloons are there?
A) two

B) three

C) four

3-What is it?
A) school bag
B) pencil

C) pencil case

4- Eight scissors }
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